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２月１７日（土）、音楽ホールで上記大会を開催しました。 

今回は、子どもの読書活動とともに大人の読書活動も含めた「第三次出水市読書活動推進計画」を理解しても

らい、市全体としての読書活動の推進を図るために開催し、自治会、学校関係者、ＰＴＡ、各種団体等約４５０

人に参加していただきました。 

宝本エピソード紹介、読書活動の一つである「ビブリオバトル」、絵本作家よしながこうたく氏の絵本の読み

聞かせ＆ライブペイントなど盛りだくさんの内容で、読書の楽しさを共有しながら、これからも継続して家読（う

ちどく）などの読書活動を推進していくための意義の深い大会となりました。 

〇司会：出水商業高校３年生 筒 智紀さん、堂園 彩香さん 

〇オープニング：出水市少年少女合唱団 

曲目「証城寺の狸囃子」「ちょっぴり勇気」 

「出水市読書の歌～すてきな宝物～」 

〇表彰：【読書活動優秀実践団体表彰】読書活動に対する表彰を行いました。 

優秀実践地域（蕨島自治会） 

優秀実践校（下水流小学校、鶴荘学園、鶴荘学園附属幼稚園） 

優秀家読実践校（西出水小学校、切通小学校、大川内中学校） 

〇市の読書活動推進概要説明：第三次出水市読書活動推進計画について 

〇宝本エピソードの紹介：本とのふれあい、家族とのふれあいの中でのエピソードを紹介 

〇ビブリオバトル（本を知り人を知る書評ゲーム） 

市内の児童・生徒３人が発表者となり、発表者が５分間でおすすめの本を紹介し、  

会場の参加者が読みたくなった本に投票してチャンプ本を決定するという、本の紹

介コミュニケーションゲーム「ビブリオバトル」を読書活動の一つとして体験して

もらいました。 

〇講演（絵本ライブ）：よしながこうたく氏（絵本作家） 

 

前日には、よしなが氏の御厚意で西出水小学校を訪問され、４年生約１０

０人と読み聞かせ＆ライブペイントでふれあいました。 

また推進大会当日は、ご自身の子ども時代のお話や博多弁での読み聞かせ、

ステージ上で子どもたちと絵を作り上げていくなど会場と一体となった絵

本ライブで、笑い声の溢れる楽しい時間となりました。 

 

〇「読書大好きっ子」読書標語・短作文の表彰：特選５４名  

〇移動図書館：多くの来館者がありました。                          

〇展示：小ホールでは、読書パネルや読書標語、短作文の入賞作品及び 

宝本エピソードの展示を行いました。 

編集：教育委員会読書推進室 



 市民の皆様からご応募いただきました作品をまとめた「文芸いずみ第１２号」を発刊いたしました。 

 短歌・俳句・川柳・詩・童話・歴史考察・読書感想文のほか、児童、生徒による「読書標語」「短

作文」も掲載しています。 

【 規 格 等 】 Ａ５判 １９１ページ 

【 頒 布 価 格 】 ４００円 

【 販 売 所 】 生涯学習課読書推進室（市役所４階）、各図書館、など 

【問い合わせ先】 読書推進室 ☎６３－４１２１ 

団体名 実施日 ボランティア 団体名 実施日 ボランティア

蕨島いきいきサロン 5月9日
虹色のゆめ

おはなしぽけっと
新町育成会 9月18日 おはなしぽけっと

上屋サロン 5月19日 おはなしぽけっと 鶴荘学園親子読書会 10月13日 そらいろのたね

帆木ノ上育成会 5月20日 おはなしぽけっと 太田育成会 10月21日 紙ふうせん

蕨島育成会 6月9日
虹色のゆめ

（補助紙ふうせん）
上町住宅育成会 11月18日 虹色のゆめ

上村東育成会 6月17日 おはなしぽけっと 花立西育成会 12月16日 紙ふうせん

野添育成会 6月17日 そらいろのたね 西町育成会 12月16日 そらいろのたね

ウッドタウン育成会 6月18日 紙ふうせん 西下り松育成会 12月17日 おはなしぽけっと

横尾育成会 6月24日
紙ふうせん（補助

おはなしぽけっと）
福ノ江育成会 12月17日 そらいろのたね

西福ノ江育成会 7月1日 虹色のゆめ 米ノ津東育成会 12月23日 紙ふうせん

出水養護保護者会 7月30日 おはなしぽけっと 西之口育成会 12月23日 そらいろのたね

ラガール出水団地育成会 8月20日 そらいろのたね 「～いつでも　どこでも　本といっしょに～」

         

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＼🌼「おはなし玉手箱」楽しく開催！🌼／ 
  

 

 

 

 

 

 地域に出かけて開催しているおはなし会（おはなし玉手箱）は、平成２９年度は２１団体か

ら申し込みをいただき、実施いたしました。４５４人の方に参加していただき、大型絵本、紙

芝居、パネルシアター、エプロンシアターなど、ボランティアの方々による多彩な出し物で楽

しい時間を過ごしていただくことができました。 


